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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/08/2006

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Leitura da Mensagem nº 646, de 2006, da

Presidência da República, acerca de cancelamento do requerimento de urgência

para tramitação do Projeto de Lei nº 7.009, de 2006, relativo à organização e ao

funcionamento de cooperativas de trabalho e instituição do Programa Nacional de

Fomento às Cooperativas de Trabalho — PRONACOOP.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Desempenho do Comitê Gestor do

Programa Luz para Todos no Estado da Bahia.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Participação do orador em reunião da

Associação dos Fabricantes de Refrigerantes do Brasil — AFREBRAS.

Solidariedade à reivindicação de pequenas e médias indústrias de refrigerantes de

tratamento tributário isonômico ao dispensado às grandes produtoras multinacionais.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Associação do orador ao pronunciamento do

Deputado Edinho Bez sobre a necessidade de revisão da tributação imposta às

indústrias de refrigerantes. Importância da continuidade do debate sobre a

implantação da TV digital no País.

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Considerações acerca de pronunciamento do jurisconsulto Rui Barbosa de

enaltecimento do patriotismo.

JOSIAS QUINTAL (PSB, RJ) - Encaminhamento à Comissão de Segurança

Pública e Combate ao Crime Organizado de parecer sobre o projeto de lei acerca da

extensão do benefício da delação premiada a condenados. Pedido aos membros da

CPMI dos Sanguessugas para apuração de denúncias contra o orador.
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CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Manifesto Por que Heloísa, a respeito da

candidatura da Senadora Heloísa Helena à Presidência da República.

JOÃO CORREIA (PMDB, AC) - Improcedência das acusações apresentadas

contra o orador na CPMI dos Sanguessugas.

JOÃO CORREIA (PMDB, AC - Como Líder) - Críticas à forma de condução

dos trabalhos do órgão.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Urgente alteração da forma de tramitação do

Orçamento Geral da União no Congresso Nacional. Ações desenvolvidas neste

sentido pela Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização.

Importância do debate acerca da adoção do Orçamento impositivo. Imediata votação

do Projeto de Resolução nº 2, de 2006, do Congresso Nacional, sobre a alteração do

rito orçamentário.

INALDO LEITÃO (PL, PB) - Encaminhamento ao Ministério da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento da Indicação nº 9.545, de 2006, sobre a inclusão do milho

destinado à moagem e ao consumo humano no Programa de Escoamento da

Produção.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Natureza insana da guerra entre Israel e grupo armado no Líbano.

Expectativa quanto à votação, pela Casa, da proposta de criação da Lei Geral da

Micro e Pequena Empresa. Apoio à adoção do orçamento impositivo. Defesa de

punição de agentes públicos envolvidos com a o esquema de compra superfaturada

de ambulâncias para Prefeituras Municipais.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Interdição do Aeroporto de Tefé, Estado do

Amazonas, por causa dos riscos a aeronaves causados por excesso de urubus nas

imediações, atraídos por depósito de lixo. Solicitação à Prefeitura Municipal de

imediatas providências para a remoção do lixão vizinho ao aeroporto.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Denúncia de utilização, para fins políticos, por

Prefeitos Municipais do Estado da Paraíba, de programas sociais instituídos pelo



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 132.4.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 3/8/2006 Montagem: 4176

3

Governo Federal. Repúdio a censura imposta pela Justiça Eleitoral à revista editada

pela Central Única dos Trabalhadores — CUT.

EDINHO BEZ (PMDB, SC- Pela ordem) - Defesa de revisão da Constituição

Federal. Imediata reformulação das legislações penal, trabalhista e tributária.

(Durante o discurso do Deputado Edinho Bez, a Sra. Presidenta Socorro

Gomes utilizou da palavra para anunciar a presença no plenário de caravana da

Assembléia Popular Nacional da China).

SOCORRO GOMES (PCdoB, PA) - Protesto contra os ataques bélicos

promovidos por Israel contra o Líbano. Repúdio às ameaças de morte contra a

Profa. Franciléia Anjos dos Santos, do Município de Novo Progresso, Estado do

Pará, em face da apresentação de denúncias de desvio de recursos do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorização do

Magistério — FUNDEF pelo Prefeito da cidade. Apresentação de requerimento de

criação de comissão destinada ao exame de planos de demissão voluntária.

VIGNATTI (PT, SC) - Resultados históricos obtidos pelo Governo Luiz Inácio

Lula da Silva na geração de empregos. Implementação pelo Governo petista de

programas destinados à redução do déficit habitacional brasileiro. Relevância da Lei

nº 11.326, de 2006, sobre o estabelecimento da Política Nacional de Agricultura

Familiar e Empreendimentos Familiares Rurais. Elevado número de trabalhadores

rurais assentados no Governo Lula da Silva. Alcance social do Programa de

Aquisição de Alimentos da Agricultura Familiar.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Apelo às Lideranças partidárias e ao

Presidente Aldo Rebelo no sentido de desobstrução da pauta de votações da Casa,

V - GRANDE EXPEDIENTE

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Desgaste da imagem dos

Parlamentares perante a opinião pública. Inconsistência de matéria veiculada por

órgão da imprensa escrita acerca do currículo educacional do orador.
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WAGNER LAGO (PDT, MA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Apoio à campanha pelo voto consciente. Combate ao abuso do poder

econômico nas eleições. Repúdio à ofensiva bélica de Israel contra o Líbano. Defesa

de revitalização da Organização das Nações Unidas — ONU com vistas ao

restabelecimento da paz entre as nações.

ITAMAR SERPA (PSDB, RJ - Pela ordem) - Considerações sobre a CPMI dos

Sanguessugas. Razões do afastamento do orador do cargo de Vice-Prefeito do

Município de Nova Iguaçu, Estado do Rio de Janeiro.

LUIZA ERUNDINA (PSB, SP) - Necessidade de solução diplomática para a

crise entre o Estado de Israel e o Líbano. Realização de ampla reforma do Estado

brasileiro. Defesa de convocação de Assembléia Nacional Constituinte.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Elevação dos índices de

desemprego no Brasil.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Considerações sobre o depoimento prestado

pelo empresário Luiz Antonio Vedoin à CPMI dos Sanguessugas. Caráter decisivo

das investigações empreendidas pela Controladoria-Geral da União, pelo Ministério

Público Federal e pela Polícia Federal durante o Governo Luiz Inácio Lula da Silva,

para identificação dos envolvidos no escândalo. Imperiosidade da punição exemplar

de todos os Parlamentares implicados no caso. Manipulação da CPMI para projeção

política em período de campanha eleitoral. Desempenho do Presidente da CPMI,

Deputado Antonio Carlos Biscaia. Conquistas socioeconômicas obtidas durante o

Governo do PT. Franco favoritismo do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à

reeleição. Importância da convocação de Assembléia Nacional Constituinte para

realização de ampla reforma política.

PRESIDENTE (Edinho Bez) - Leitura de Ato da Presidência sobre a criação

de Comissão Especial destinada à emissão de parecer ao substitutivo do Senado

Federal à Proposta de Emenda à Constituição nº 536-E, de 1997, acerca de

alteração do art. 60 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias.
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MARCONDES GADELHA (PSB, PB) - Retrospecto da vida pública do orador.

Natureza caluniosa da denúncia de envolvimento do Parlamentar na aquisição

superfaturada de ambulâncias para Prefeituras Municipais. Defesa de adoção do

orçamento impositivo.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Trabalho de Comissões.)

SILAS BRASILEIRO (PMDB, MG - Pela ordem) - Acerto da decisão do

Governo Federal de renegociação de dívidas de produtores rurais.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Como Representante) -

Homenagem à memória do Prof. Lourenço Filho.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Como Líder) - Publicação por órgãos da

imprensa de denúncias de envolvimento do ex-Prefeito Municipal de São Paulo José

Serra em esquema de compra irregular de ambulâncias. Defesa de alteração dos

procedimentos adotados pelo Congresso Nacional para aprovação do Orçamento

Geral da União.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR - Como Líder) - Repúdio à ofensiva

militar promovida por Israel contra o Líbano. Construção de ponte sobre o Rio

Tacutu, de ligação do Município de Bonfim, no Brasil, a Lethem, na República

Cooperativa da Guiana.

WALTER BARELLI (PSDB, SP - Como Líder) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado Eduardo Valverde sobre a aquisição superfaturada de

ambulâncias na gestão do ex-Ministro da Saúde José Serra.

ANN PONTES (PMDB, PA - Pela ordem) - Importância do voto consciente.

Responsabilidades dos eleitores e da classe política.
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LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Documento Ações do Governo no Caso

Sanguessugas, da Controladoria-Geral da União, referente ao escândalo da compra

superfaturada de ambulâncias para Prefeituras Municipais.

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA - Pela ordem) - Contrariedade à criação,

pelo Ministério do Meio Ambiente, de unidades de conservação ambiental na região

oeste do Estado do Pará. Importância da continuidade do plantio de soja na região.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Descontentamento com a

obstrução, pela base governista, da votação da medida provisória concessiva de

reajuste nos proventos de aposentados e pensionistas da Previdência Social.

Descrença da população com os políticos em face de denúncias de corrupção.

ZICO BRONZEADO (PT, AC - Pela ordem) - Encaminhamento de indicação à

Caixa Econômica Federal para instalação de agência do órgão nos Municípios de

Brasiléia e Capixaba, Estado do Acre. Açodamento na divulgação da lista de

Parlamentares envolvidos no episódio da compra superfaturada de ambulâncias

para Prefeituras municipais. Importância da apresentação de emendas

orçamentárias individuais.

BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB - Pela ordem) - Improcedência das

acusações do empresário Luiz Antônio Vedoin contra o orador. Encaminhamento

pelo Parlamentar de documentos a respeito do assunto à CPMI dos Sanguessugas.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Homenagem à

memória do pensador inglês Thomas More.

VII - ENCERRAMENTO


